



Opšte informacije o pohađanju Kursa prirodne i organske kozmetike

Kurs izrade prirodne i organske kozmetike je kurs koji traje 3 meseca.

Cena kursa je 36 000 dinara.

Tokom 3 meseca trajanja kursa polaznicima je dostupno 12 različitih tema, plus trinaesta tema gratis.

Za detaljan plan i program posetite našu stranicu [Kurs prirodne i organske kozmetike](#).

Kurs je podeljen u tri faze/dela. Svaka faza/deo ima 4 modula/tema.

Plaćanje kursa je po fazama/delovima. Cena svake od faza/dela je 12 000 dinara. Nije moguće platiti 2 i treću fazu/deo a da prethodno nije plaćena 1 faza/deo. Svaka faza/deo se plaća zasebno.

Prva faza/deo se plaća na samom početku kursa. Ostale faze/delovi na svakih mesec dana.

Ukoliko polaznik ne izvrši uplatu narednog dela, neće mu biti omogućen pristup narednim temama. Nalog će biti privremeno suspendovan dok ne evidentiramo uplatu.

Ukoliko polaznik pohađa prvu fazu/deo kursa a ne želi da nastavi sa daljim pohađanjem kursa može odustati. Potrebno je da nas polaznik obavesti o prestanku pohađanja kursa. Za povraćaj novca važe uslovi reklamacije koji se nalaze u delu [Uslovi korišćenja sajta](#).

Na početku samog kursa polazniku će biti dostupan e –book koji predstavlja teorijski deo kursa. Tokom samog kursa biće dostupne i recepture i video snimci kao i detaljna uputstva u vezi izrade proizvoda.

Priručnik sa kompletnim recepturama u pdf formatu nalazi se na kraju kursa.

Predviđeno vreme trajanja kursa je 3 meseca. Sama kurs za polaznike otvoren je 6 meseci nakon početka zbog određenih nepredviđenih okolnosti koje se uvek mogu desiti . Na taj način dajemo polaznicima dodatno vreme za završetak kursa.

Tokom kursa polaznik uvek može kontaktirati nastavnika putem mejla ili telefona koji su naznačeni na samom kursu.

Na kraju kursa biće održan i jedan besplatan ZOOM webinar na kome odgovaramo na sva vaša pitanja i nedoumice.

Potvrdu o pohađanju kursa šaljemo pute mejla.

Molimo vas da nas kontaktirate u slučaju da imate bilo kakvih pitanja.